



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA IX. broj 411 15. prosinca 2019.



3. NEDJELJA DOŠAŠĆA (A)



JESI LI TI ONAJ KOJI IMA DOĆI ILI DRUGOGA DA ČEKAMO?

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori: »Podite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.«

Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti?

Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano:

'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.'

Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!«

Mt 11, 2-11

DA DRUGOGA ČEKAMO?



Isuse, i ja često želim pitati: «Jesi li ti onaj koji ima doći, ili drugoga da čekamo?»

Isto te je pitao i Ivan Krstitelj iz tamnice. Čuo je za tebe. Tvoj odgovor se poziva na djela ljubavi u ozdravljenjima i čudesima. Kao da citiraš pradavnog proroka koji te je nagovijestio upravo u tim znacima. Ipak, Ivanu je potreban konkretan odgovor. Meni je potreban konkretan odgovor. Da, Isuse, u tvoje vrijeme slijepi su progledali, hromi su ustali...ali danas? Jesi li došao i za ovo naše vrijeme, jesi li još uvijek utjelovljeni Sin Božji i za naše prilike, za naše siromaštvo, za ovaj naš trenutak?

Činio si divne stvari. I Ivan je to čuo. Ipak, on je još uvijek u tamnici. A prorok je rekao da ćeš i potlačenima vratiti slobodu, da ćeš utamničene izvući iz tamnice. Ivan je u tamnici. Jesi li ti onaj koji ima doći? Jesi li ti onaj koji ima meni doći, koji će postati moj Spasitelj? Ili da ipak drugoga čekam, budući da sam još uvijek u tamnici?

Ivanu si poručio odgovor. Izgleda da je on shvatio i da mu je to bilo dovoljno. Neki čak misle, Isuse, da je Ivan poslao svoje učenike da bi se oni uvjerili u istinu o tebi,

da bi ostali uz tebe. Ivanu je bilo jasno! Jer, napokon, Isuse, Ivan i nije bio zatočen, nije utamničen, on je slobodan, njegovo je srce slobodno, njegova je duša slobodna. On je i u okovima slobodan. Naprotiv, Herod je zaslužjen u splet svojih vlastitih interesa, u svoju požudu, u svoje ljudske obzire i ne može izići iz tog ropstva. Ivanu je to jasno i njemu je to dovoljno. Ivan ti vjeruje, Isuse!

Vjerujem li ti i ja? Znam li se ja radovati tvome dolasku i u znakovima koji se tiču drugih? Znam li te prepoznati kao svjetlo svijeta dok liječiš oči drugima, a moje i dalje ostaju bolesne ili u tami? Znam li te slaviti dok činiš da hromi prohodaju, a ja još uvijek čekam ozdravljenje svojih nogu?

Znam li te prepoznati kao Otkupitelja i Osloboditelja, pa makar o tome slušao u tamnici? Isuse, Ivanu je bilo dovoljno to što je o tebi čuo, što su mu govorili. Njegovo je srce bilo sretno. Znao je da u tvoj dolazak mora ugraditi i žrtvu svoga vlastitog života. Bio je radostan zbog tvojega dolaska, dolaska «Zaručnika», Pripravio ti je put, put dostojan tako velikog Preteče za koga si, Isuse, imao toliko lijepih pohvala. Ne dopusti, Isuse, da se u svojim nastojanjima i poteškoćama sablaznimo o tebe. Ne dopusti nam da klonemo i da odustanemo od puta koji si nam zacrtao i da ne ostvarimo zadaće koje si nam povjerio. Daj da i mi danas, poput Ivana Krstitelja nekada, budemo poslušni tvojim riječima, vjerni pozivu na koji nas zoveš.

fra Zvezdan

SVETI KRISTOFOR - DIV MEĐU SVECIMA



raspela kraj puta, stupio je u službu Krista, koji je jači od svih drugih.

Tako se u njemu rodila i želja za obraćenjem. Neki ga je pobožni pustinjak poučio o zapovijedima ljubavi. Želeći se vježbati u toj kreposti i na taj način spremiti na krštenje, izabrao si je obitavalište kraj jedne rijeke kako bi pomagao putnicima koji su morali preko nje prelaziti. Jedne noći probudio ga je neki veoma dražestan dječčić te zamolio da ga prenese preko rijeke. Div ga je s lakoćom stavio na ramena, ali kad je počeo koračati prema drugoj obali rijeke, teret je bivao sve teži tako da ga je, opirući se o svoj debeli štap, jedva prenio. Primivši krštenje, Kristofor je pošao u Liciju gdje je podnio mučeništvo.

Sv. Kristofora su tada naročito zazivali u pomoć protiv kuge.

Legenda o sv. Kristoforu, koju smo spomenuli, nadahnula je po Italiji i Francuskoj, a i drugdje, mnoge umjetnike i pjesnike koji mu u čast ispjevaše pjesme i sastaviše razna skazanja. Ta su se s velikim uspjehom, a i pobožnošću, posvuda davala te ljude poticala na službu najmoćnijem gospodaru Isusu Kristu.

Od brojnih legendi o sv. Kristoforu spomenut ću samo jednu, po mom mišljenju najljepšu, kojoj je autor srednjovjekovni pisac Jacobus de Voragine - živio u XIII. stoljeću. On je u svojoj knjizi Legenda aurea sv. Kristofora učinio veoma slavnim na Zapadu. Prema njemu, Kristofor bijaše mladi div koji je želio služiti najmoćnijem gospodaru. Zbog toga se stavio u službu najprije kralja, pa onda cara i napokon đavla. No kad je u pratnji đavla na jednom putovanju vidio kako se đavao plaši

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ OSJEČKOJ



U našoj maloj zajednici, hodočašće Majci Božjoj Osječkoj prelazi već u tradiciju. Po treći put krenuli smo na hodočašće u Osjek. Za razliku od predhodnih godina ovog puta krenuli smo na put u kasnim prepodnevrim satima. Sa nama na put je krenuo i velečasni Tašev Petar, svećenik lazarista iz crkve sv. Ćirilo i Metod sa Banovog Brda. Na početku puta, predvođeni pater Željkom, pomolili smo se za sretan put. Kao i uvek na ovakim putovanjima, atmosfera u autobusu je bila veoma živa. Šala, smeha, dosetki nije nedostajalo. U Osjek smo stigli malo kasnije od planiranog vremena zbog radova na putu. Po programu prvo smo pošli u obilazak gradskog muzeja gde nas je dočekala kustoskinja gospođa Marina Vinaj. Zahvaljujući njenom toplom dočeku, ljubaznosti i nadasve stručnom vođenju (i ako smo imali jako malo vremena), videli smo u muzeju dosta toga a i poželeli da se ponovo vratimo i detaljno razgledamo sva kulturna blaga koja on čuva. Potom smo se uputili u Franjevački samostan na Tvrđi

gde smo imali priliku pogledati dva kratka filma o Gospi Osječkoj. U okviru programa gospođe Nevenka Špoljarić i Helena Kaladić su nam pročitale svoje pesme koje su posvećene Osječkoj Gospi. Ugođaj je upotpunio gospodin Dubravko Lažeta koji je, uz sopstvenu pratnju na gitari, otpjevao nekoliko pesama koje je sam komponovao i posvetio Gospi Osječkoj. Nakon toga pridružili smo se vernicima u crkvi

na moljenju krunice i svetoj misi. Kako je to već običaj, na kraju mise svi vernici su pošli u ophod oltara, oko Gospinog kipa. Usledilo je druženje, u samostanskom prostoru, uz čaj i poslužjenje sa nama već poznatim i dragim ljudima koji nas uvek ljubazno dočekaju. Došlo je vreme za povratak, oprostili smo se od naših ljubaznih domaćina i krenuli put Zemuna. Na povratku smo imali problemela zbog radova na putu te se čekanje odužilo na nekoliko sati. Ovo napominjem zato što to nije uticalo na atmosferu u autobusu, šalili smo se i smehom trudili da tu neprijatnost prevaziđemo. U Zemun smo stigli u ranim jutarnjim satima.

Želimo da se ovom prilikom zahvalimo pater Željku što nam je organizovao, i pored svih poteškoća, ovo hodočašće. Blagoslov koji smo poneli od Gospe Osječke neka nas prati kroz sve ove dane adventa.

Marija Galun

www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.